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 ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DECIMO NONO DIA DO MÊS DE ABRIL DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (19/04/2021), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o vereador ARGEMIRO GARCIA 
JÚNIOR fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 
1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada 
no dia 12 de abril de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou a leitura de correspondências. Não havendo correspondências a serem 
lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 17/2021 e PROJETO DE LEI Nº 19/2021, ambos de Autoria do Poder 
Executivo Municipal, bem como da INDICAÇÃO Nº 34/2021 de autoria do Vereador 
FABIANO MACEDO CARDOSO; INDICAÇÃO Nº 35/2021 de autoria do Vereador 
VALDECI ALVES DE SOUZA; INDICAÇÃO Nº 36/2021 de autoria do Vereador 
ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR; INDICAÇÃO Nº 37/2021 de autoria do Vereador 
ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR; INDICAÇÃO Nº 38/2021 de autoria do Vereador 
ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR; INDICAÇÃO Nº 39/2021 de autoria dos Vereadores 
SERGIO RICARDO COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO e; 
INDICAÇÃO Nº 40/2021 de autoria dos Vereadores SERGIO RICARDO 
COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Em seguida foi dada a palavra 
aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições 
ou requerimentos verbais. Com a palavra o vereador Pedro Neto relatou a existência 
de um problema no Residencial Pinheiro, especificamente de uma data de terras de 
propriedade do Município localizada ao lado da Igreja Nossa Senhora das Graças, 
na Rua Pelicano, onde estão sendo descartado lixo, bem como o acúmulo de mato, 
tendo requerido para o que Município estude a viabilidade de providenciar a limpeza 
e o calçamento do local, para que tal terreno possa ser usado como estacionamento 
de referida Igreja. Em seguida o Vereador Aparecido Batista teceu comentários 
acerca da viabilidade de se construir uma ciclovia entre o Trevo saída para o Malu 
até o Abatedouro de Aves, tendo apresentado uma indicação verbal para que o 
Executivo Municipal atue no sentido de viabilizar a construção de referida ciclovia, 
uma vez que várias pessoas vão trabalhar de bicicleta e estão com medo de trafegar 
na Rodovia. Em seguida o Vereador SERGIO RICARDO COLONELLO teceu 
comentários acerca das indicações que apresentou na sessão juntamente com o 
Vereador Wilson Esposto. Após o Vereador ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR também 
teceu comentários acerca das indicações que apresentou na sessão. Ninguém mais 
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querendo se manifestar o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi 
solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura das RAZÕES DE 
VETO Nº 01/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que veta parcialmente o 
PROJETO DE LEI Nº 03/2021, de Autoria do Poder Legislativo. Discutido em turno 
único, foram as razões do veto mantidos por 8 votos favoráveis e 1 voto contrário. 
Em seguida foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº 16/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual 
dispõe sobre a aceitação de doação de imóvel onerosa e dá outras providências. Em 
seguida foi Solicito dos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e 
Finanças e Orçamento para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o 
PROJETO DE LEI Nº 16/2021. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
16/2021 aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser votado 
na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Com a palavra o vereador PAULO HENRIQUE NEVES DE 
OLIVEIRA apresentou os motivos que o motivaram a votar contrariamente ao veto 
do Senhor Prefeito ao Projeto de Lei nº 03/2021. Em seguida estendeu o convite a 
todos os Vereadores acerca do Projeto Edificar para participarem de uma reunião 
que se acontecerá na cidade de Araruna/PR. Após o Vereador ARGEMIRO GARCIA 
JÚNIOR parabenizou o vereador PAULO HENRIQUE pela iniciativa e pelo convite 
que apresentou aos demais vereadores para participarem da reunião, bem como, 
parabenizou o Vereador PEDRO NETO pelo compartilhamento de sua sugestão de 
calçamento da data de terras ao lado da Igreja aos demais Vereadores, uma vez que 
foi dele a ideia. Em seguida parabenizou o Prefeito Edimilson Moura e o vice Maurílio 
pela iniciativa da Prefeitura nos Bairros. Em seguida o Vereador APARECIDO DA 
SILVA agradeceu a presença do vice prefeito na sessão,  manifestou seu apoio ao 
Vereador PAULO HENRIQUE NEVES e agradeceu o Presidente WILSON pelo 
suporte aos vereadores. Após, foi dada a palavra ao vice-prefeito MAURÍLIO o qual 
teceu comentários acerca do programa Prefeitura nos Bairros. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas considerações finais, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 19 
de abril de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


